

世卫组织明确肯定 中医药对治疗新冠有效

新华社日内瓦4月6日电 世界卫生组织日前发布《世界卫生组织中医药救治新冠肺炎专家评估会报告》，明确肯定了中医药救治新冠肺炎的有效性和安全性，鼓励世卫组织会员国在其卫生保健系统和监管框架内考虑使用中医药治疗新冠的可能性。

世卫组织中医药救治新冠肺炎专家评估会于2月28日至3月2日以视频会议形式召开。来自世卫组织6个地区办事处的21名国际专家围绕临床实践、科学研究和循证评价等方面展开研讨，对中方专家分享的关于中医药救治新冠肺炎相关报告进行了交流和评估，并形成专家评估会报告。

报告指出，研究结果表明中医药能有效治疗新冠，且根据临床疗效判定指标显示对轻型和普通型病例尤其有效，有利于降低轻型或普通型病例转为重症的风险。对于轻型与普通型病例，与单纯的常规治疗相比，中医药在作为附加干预措施时，可缩短病毒清除时间、临床症状缓解时间和住院时间。在进行常规治疗的同时，使用中医药方法进行干预，不仅耐受性良好，其安全性与单纯的常规治疗亦相仿；尽早使用中医药可改善轻型和普通型新冠肺炎患者的临床预后。

报告建议，考虑到全球新冠疫情的演变特性，世卫组织应及时与会员国分享此次评估成果。鼓励会员国在其卫生保健系统和监管框架内考虑使用中医药治疗新冠的可能性；鼓励分享经验和教训，特别是通过有组织的

和住院时间。在进行常规治疗的同时，使用中医药方法进行干预，不仅耐受性良好，其安全性与单纯的常规治疗亦相仿；尽早使用中医药可改善轻型和普通型新冠肺炎患者的临床预后。

报告建议，考虑到全球新冠疫情的演变特性，世卫组织应及时与会员国分享此次评估成果。鼓励会员国在其卫生保健系统和监管框架内考虑使用中医药治疗新冠的可能性；鼓励分享经验和教训，特别是通过有组织的

中医药研究计划获得的积极经验和来自中国的临床经验。

报告对中国政府及研究人员自新冠疫情暴发以来，为增进知识、发展新冠疗法所作出的巨大投入和付出的巨大努力表示赞赏，认为有必要进一步开展中医药治疗新冠肺炎的相关研究。报告说，目前取得的进展也为国际协作与合作奠定了坚实基础，这种合作将可以促使中医药更有效、更恰当地用于新冠治疗，进而有益于全人类的健康。

报告显示：
2021年美国对华货物出口额创纪录

新华社华盛顿4月5日电（记者熊茂伶）美中贸易全国委员会5日发布的报告显示，2021年，美国对华货物贸易出口额达1492亿美元，创历史最高水平，较2020年增长21%。

报告显示，去年美国50个州均对华出口，主要出口商品包括油籽、谷物、猪肉和其他农产品，以及石油和天然气、半导体、医药产品等。中国继续保持美国第三大货物出口市场地位。

美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦在当天的一场线上新闻发布会上表示，美中两国之间去年贸易往来发展强劲，对华出口有助于美国各行各业保持盈利、维持竞争力。此外，对华贸易还为美国创造了大量就业机会。

数据显示，2020年，在美国经济遭受新冠疫情严重冲击之际，对华货物和服务贸易出口支持了超过85.8万个美国工作岗位。

美中贸易全国委员会创建于1973年，拥有200多家在中国经商的美国会员企业。

以色列研究：第四剂新冠疫苗可加强老人重症保护

新华社耶路撒冷4月6日电（记者尚昊 王卓伦）以色列政府新闻办公室和以色列卫生部6日发表声明说，该国研究显示第四剂新冠疫苗可将60岁及以上人群的重症保护效果提高约3倍。

声明说，该研究基于1月10日至3月2日期间以色列逾100万符合第四剂新冠疫苗接种条件的60岁及以上人群数据，研究团队对第四剂疫苗有效性进行了分析。研究由魏茨曼科学研究所、以色列卫生部等机构开展，已发表在美国《新英格兰医学杂志》上。

研究发现，与仅接种3剂辉瑞新冠疫苗的60岁及以上人群相比，接种第四剂疫苗的60岁及以上人群出现重症风险降低约三分之二，且保护效果在整个研究期间并未减弱；确诊感染新冠病毒的风险降低约一半，但保护效果在为期8周的研究期间有所减弱。

目前，以色列卫生部规定60岁及以上人群、医务工作者等高风险人群可接种第四剂新冠疫苗，接种时间需与第三剂相隔至少4个月。

据以卫生部5日发布的疫情数据，该国过去24小时新增新冠确诊病例10689例，累计确诊超过396万例，累计死亡10554例。在该国约945万人口中，约670万人已接种至少一剂新冠疫苗，约613万人接种两剂，约448万人接种了第三剂疫苗，约77万人接种了第四剂疫苗。

美国遭遇“火箭蛋”

这是4月5日在美国旧金山湾区米尔布雷一家超市拍摄的鸡蛋。

根据美国农业部4月4日公布的数据，美国20多个州暴发高致病性禽流感疫情，导致鸡蛋价格猛涨。美国媒体4月4日报道，该国鸡蛋均价已经达到每打2.88美元，相较于2月份发现首例禽流感确诊病例时上涨了52%。同时，2.88美元也是自2020年初新冠肺炎疫情暴发以来该国鸡蛋均价的最高水平。新华社发（李建国 摄）



国际援助组织：西非面临十年来最糟粮食危机

新华社北京4月6日电 十余家国际援助和慈善类组织5日警告说，受乌克兰危机等因素影响，西非地区正面临十年来最严重的粮食危机。

这些国际组织包括救助儿童会、乐施会等。据德新社报道，它们在一份联合声明中说，西非已有超过2700万人遭遇饥饿折磨，到6月这一数字可能再增长1100万人。

联合国预计，西非今年将有630万名年龄在6个月至5岁的儿童严重营养不良。

干旱、洪水、地区冲突和新冠病毒大流行等原因导致全球谷物产量下降，加剧西非粮食危机。西非粮食价格过去5年涨幅高达30%。

俄罗斯和乌克兰两大重量级粮食出口国发生冲突，对全球粮食供应和粮价来说相当于火上浇油。俄罗斯和乌克兰都是小麦和玉米出口大国。许多非洲国家主要从俄罗斯或乌克兰进口小麦。

联合国官员先前说，俄罗斯2月底对乌克兰发起特别军事行动以来，两国粮食出口减少，导致全球食品价格飞涨，中亚、中东和北非一

些地区出现粮食短缺。

西方多国已经宣布针对俄罗斯的制裁措施，涉及诸多领域。俄方已经列出一份对俄实施制裁的“不友好”国家和地区名单，包括美国、欧洲联盟成员国、英国、乌克兰、日本和韩国等。

俄罗斯前总理、现任联邦安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫1日在社交媒体上说，俄罗斯将优先保障国内粮食供应并稳定粮价，对“友好”国家和地区按商定比例出口农产品。

德国非营利组织“世界饥饿援助组织”秘书长马蒂

亚斯·莫格3月底呼吁，着眼于当前人道主义局势，必须与俄罗斯保持开放的沟通渠道。把俄罗斯排除在二十国集团以外可能拖累应对危机的努力。

莫格说，上一次粮食危机发生在2007年和2008年，当时俄罗斯还是八国集团成员，为在全球范围内减少饥饿发挥了建设性作用。

在非洲大陆另一端的东非地区，干旱正严重危及数以百万计人的温饱。联合国数据显示，在索马里、埃塞俄比亚和肯尼亚，超过1300万人受到严重饥饿的威胁。

<p>第3352期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线：13183330295</p> <p>地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号：ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>	<p>心理医生</p> <p>解决抑郁、焦虑、失眠及学生心理问题。魏医生 17516588658</p>	<p>回收维修名表</p> <p>●名表免费换电子 18637539586</p>
		<p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983</p>	<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>龙门大道 电话：2078631</p>
<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>本地老酒回收</p> <p>●回收名酒老酒 13137762626</p>	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●弘福祥老年公寓 15937568881</p> <p>●幸福苑老年公寓 15139505887</p>	<p>友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>